

**Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни
«Культурологія» закладів ФПО та П(ПТ)О**

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Культурологія» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Культурологія» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№	Тема	Год
		1	Теоретичні засади культурології: <ul style="list-style-type: none"> • Ознайомлення з основними концепціями та теоріями культурології. • Вивчення сучасних підходів до аналізу культурних явищ. 	2
		2	Історія культури та її розвиток: <ul style="list-style-type: none"> • Дослідження історичних етапів розвитку світової та національної культури. • Аналіз впливу історичних подій на формування культурних цінностей. 	4
		3	Культурна спадщина та пам'ятки: <ul style="list-style-type: none"> • Вивчення різноманітних видів культурної спадщини: архітектура, мистецтво, література тощо. • Аналіз важливості збереження та популяризації культурних пам'яток. 	4
		4	Мультимедійні технології в культурології: <ul style="list-style-type: none"> • Ознайомлення з використанням сучасних мультимедійних засобів для вивчення культурних процесів. • Проведення практичних занять з розробки мультимедійних презентацій та відеоматеріалів. 	4
		5	Культурний маркетинг та менеджмент: <ul style="list-style-type: none"> • Вивчення основних принципів культурного маркетингу та менеджменту. • Розробка стратегій популяризації культурних подій та інституцій. 	4
		6	Сучасні тенденції у культурі: <ul style="list-style-type: none"> • Дослідження сучасних культурних тенденцій та їх вплив на суспільство. • Аналіз впливу глобалізації на культурні процеси. 	4
		7	Культурна різноманітність та міжкультурне спілкування: <ul style="list-style-type: none"> • Ознайомлення з різноманітністю культурних традицій та особливостей міжкультурного спілкування. • Проведення тренінгів з розвитку міжкультурної компетентності. 	4
		8	Етика та культурні цінності: <ul style="list-style-type: none"> • Розгляд етичних аспектів у вивченні та викладанні культурології. • Проведення дискусій з питань етики в культурних дослідженнях. 	4
			Всього	

6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

